(i} Kubu Pertahanan

Yamtuan Antah

Rentap

Mat Sator

6 Berjaya mematahkan serangan British pada peringkat awal kerana ........cocccecveevvuennne

cisicssess di-Paroldan Rubl di ... oeanannaanmiams
b) Kedua-dua kubu terlalu ......eeeveeeesversesneseensareens

British kerana terletak ... v eesrmisessveressas sersssavasessveses

c) Terdapat halangan ... vcivevicinccaienns dan
di bahagian hadapan.
d) Kawasan kubu berbukit bukai dan dikelilingi /

cormeeneee UMUK ditembusi oleh

a) Berjaya mematahkan serangan keluarga Brooke sebanyak dua kali kerana
KRN s saieargm

b) Kubu terletak di kawasan ..o
yang tinggi.

EY DRG] o SO e e o

d) Terdapat halangan .......c.ceceeeeeeveeeeesmresevresennmnns

ceereeen. SETEDEl dua kaki dan tidak

BOlEh
e) Rentap juga menggunakan MEeriam ..o e e e s e yang
diperbuat daripada besi. /
GMempunyai kubu yang dikenali SEDAEAT ....ovvevuee et crsn s i yang

terletak di Kampung ..o e
b) Kota ini terletak berdekatan dengan .........cccveeereceieecere e,

c) Kedudukan kota ini strategik di .......coeeeevoeevereecensmrmrnamrcrena

d) Kota ini menjadi pusat ..o ceensverssrsnnens

ceeeeer, T@Mbunan.
<eceesaeneaee di Tibabar.

weeeeees YaNg membekalkan

rereremnens KEGiAtan British.
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